
A. Informácie o účtovnej jednotke
Spoločnosť MAPES, s.r.o., so sídlom v Snine, ul. 1. Mája 2055/7 je svojou činnosťou zameraná na uskutočňovanie stavieb a ich zmien, uskutočňovanie jednoduchých stavieb, drobných stavieb a ich zmien, ako aj výkon činnosti vedenia uskutočňovania stavieb na individuálnu rekreáciu, prízemných stavieb a stavieb zariadenia stavenísk, ak ich zastavaná plocha nepresahuje 300m a výšku 15m, drobných stavieb a ich zmien 
1.Informácie k časti A. písm. c/ prílohy č. 3 o počte zamestnancov
	
Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne
predchádzajúce účtovné obdobie

	Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
	0

	1

	Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:
	0
	1

	Počet vedúcich zamestnancov
	0
	1



B. Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky
Spoločnosť MAPES  s.r.o. tvorí jeden spoločník, ktorý je zároveň aj konateľom spoločnosti. Je ním p. Holotová Mária od 14.1.2015, bytom Snina, ul. 1. Mája 2055/7, za spoločnosť koná a podpisuje tak, že k tlčenému alebo písanému obchodnému menu spoločnosti pripojí konateľ svoj vlastnoručný podpis.
1. Informácie k časti B. písm. b) prílohy č. 3 o štruktúre spoločníkov, akcionárov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a o štruktúre spoločníkov, akcionárov do dňa jej zmeny vzniknutej v priebehu účtovného obdobia
Tabuľka č. 1

	
Spoločník, akcionár

	Výška podielu na základnom imaní
	Podiel na hlasovacích právach v %
	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI v %

	
	Absolútne             v%
	
	

	                   a
	         b
	       c
	           d
	         e

	Holotová Mária
	6639
	100
	100
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Spolu:
	6639
	100
	100
	





F. Informácie o údajoch vykázaných na strane aktív súvahy
Spoločnosť MAPES  s.r.o. na strane aktív má k dispozícii k uzávierke ku dňu 31. 12. 2014 pohľadávky v sume 68.336,- €, ktoré boli odkúpené konateľkou firmy v januári 2015
V roku 2014 firma takmer neuskutočňovala svoje podnikateľské aktivity, HIM bol odkúpený.
Vzhľadom na skutočnosti, ktoré viedli ku zmene konateľa spoločnosti po uskutočnenom dedičskom konaní, p. Holotová sa usilovala o vykonanie takých krokov, ktoré by viedli k ukončeniu činnosti firmy, následne bude firma ponúknutá na predaj.




